

Republika Slovenija
OBČINA ZAGORJE OB SAVI
Cesta 9. avgusta 5
1410 Zagorje ob Savi



tel.: 03 56 55 700
fax: 03 56 64 011
www.zagorje.si
obcina.zagorje@zagorje.si

ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI IN GOSPODARSTVO

Številka:

Datum: 28.03.2012

ČEBELARSKA ZVEZA SLOVENIJE
Brdo 8
1225 LUKOVICA

ZADEVA: Sodelovanje na natečaju za čebelam najbolj prijazno občino v letu 2012

Spoštovani!

Prijavljamo se na odprt natečaj za čebelam najbolj prijazno občino v letu 2012 in vam v nadaljevanju podajamo odgovore na zastavljena vprašanja:

1. Ali na javne površine kot so parki in zelenice sadite medovite rastline? Ali imate to urejeno z predpisom ali je to samo navodilu župana oz. občinske uprave?

Da. V lanskem letu smo ob 20 letnici samostojnosti v Evroparku v Zagorju ob Savi posadili 20 lip, v samem centru mesta pa še dodatnih 30. Ravnokar se ureja pobočje pod Okrogarjevo kolonijo v Zagorju ob Savi, kjer bo med drugim zasajeno tudi 60 akacij, 30 kutin in nekaj sadik kostanja. Sanirane rudniške površine so delno zasajene s češnjami in akacijami, večji del saniranih rudniških površin pa predstavljajo lepo urejeni več kosni travniki. Zasaditve s predpisi nimamo urejene.



Lipe v Evroparku (Foto: Vukašin Š.)



Lipe ob kolesarski stezi (Foto: Vukašin Š.)

2. Ali vaša občina spodbuja čebelarstvo oz. skrbi za ohranjanje čebelarstva kot kulturne dediščine? Kako?

Da. Občina Zagorje ob Savi vsako leto preko javnega razpisa za sofinanciranje programov društev na področju kmetijstva namenja del proračunskih sredstev tudi tovrstnim dejavnostim in aktivnostim.

3. Imate v vašem lokalnem okolju ponudbo čebelarstva? Ali vaša občina namenja kakšna sredstva za spodbujanje dejavnosti na tem področju (na primer razpis za dopolnilno dejavnost)?

Trenutno še ne, vendar pa se čebelarji Čebelarstva društva Zagorje vedno odzovejo na povabila občine kot tudi drugih organizatorjev k sodelovanju na raznoraznih lokalnih prireditvah in s svojo prisotnostjo ter bogato ponudbo obogatijo le-te. Razpisa za sofinanciranje dopolnilnih dejavnosti na tem področju nimamo, sofinanciramo pa naložbe v posodabljanje kmetijskih gospodarstev, naložbe v urejanje kmetijskih zemljišč in dostopov ter naložbe v urejanje pašnikov. Sredstva zagotavljamo tudi za delovanje regijskega Društva za razvoj podeželja Zasavje, ki deluje kot Lokalna Akcijska Skupina po pravilih LEADER.

4. Imate v občini urejeno medovito, učno pot ali park z medovitimi rastlinami?

Čebelarstvo društvo Zagorje v letošnjem letu končuje z ureditvijo Valvazorjeve učne poti čebelarstva in medovitih rastlin, na kateri so že zasadili večino gredic, posadili medonosno drevje, izgradili krožno pot s ploščadjo, postavili čebelnjak in poslikali steno v čebelarstvu domu. Otvoritev Valvazorjeve učne poti čebelarstva in medovitih rastlin bo v mesecu maju, ob praznovanju jubilejnega 10. slovenskega čebelarstva praznika, ki bo potekalo 18. in 19. maja v naši občini, Občini Zagorje ob Savi. V Evroparku v Zagorju pa imamo že dalj časa urejen Vrt tete Johance na katerem Društvo za zdravilne rastline Zasavje goji zdravilne in nekatere medovite rastline.



Delovna akcija v Evroparku (Foto: Vukašin Š.)



Urejanje vrta v Evroparku (Foto: Vukašin Š.)

Več slik najdete v FOTOGALERIJI na <http://www.zagorje.si/podrocje.aspx?id=86>

5. Ali v vaši občini na šolah delujejo čebelarski krožki? Ali kako medsebojno sodelujete?

Da. Na podružnični osnovni šoli Ivana Kavčiča na Mlinšah je z lansko jesenjo pričel delovati nov čebelarski krožek, katerega mentorica je hči čebelarja, praporščaka Čebelarskega društva Zagorje. Čebelarska krožka sta še na matični osnovni šoli Ivana Kavčiča na Izlakah in matični osnovni šoli Toneta Okrogarja v Zagorju ob Savi. Čebelarske krožke vodijo člani Čebelarskega društva Zagorje. Kot občina s krožki že sodelujemo.

6. Ali sodelujete z lokalnim čebelarskim društvom? Kako?

Da. Čebelarsko društvo Zagorje je zelo aktivno društvo in vedno pripravljeno sodelovati na raznih prireditvah, ki se odvijajo na območju Občine Zagorje ob Savi (Šport špas, Božični park...) *glej tudi točko 3*



Božični park 2011 (Foto: Damir K.)



Božični park 2011 (Foto: Damir K.)

7. Ali sodeluje župan ali drugi občinski predstavnik na vseslovenski dobrodelni akciji Tradicionalni slovenski zajtrk in se pridruži otrokom v vrtcu pri zajtrku? Ali se to sodelovanje kaže še v kakšni drugi obliki?

Da. Župan Matjaž Švagan se redno udeležuje občnih zborov Čebelarskega društva Zagorje ob Savi, udeležil se je tudi proslave ob 90 letnici delovanja Čebelarskega društva Zagorje, 9. slovenskega čebelarskega praznika v Ivančni gorici, kot tudi Tradicionalnega slovenskega zajtrka, ki je potekal 18. novembra 2011.



Župan prevzel prehodni prapor (Foto: splet)



Župan na slovenskem zajtrku (Foto: Vukašin Š.)

8. Ali objavljate v lokalnem glasilu in na spletu občine članke in obvestila na temo čebelarških dogodkov in aktivnosti na vašem območju?

Na spletni strani Občine Zagorje ob Savi objavljamo večino novic o dogodkih, ki se bodo odvijali oz. so se odvijali na območju Občine Zagorje ob Savi. Nekaj novic je objavljenih tudi v lokalnem časopisu Zasavc.

- Tradicionalni slovenski zajtrk - <http://www.zagorje.si/povezava.aspx?pid=1761>

9. Ali občina kot svoja protokolarna darila uporablja čebelje pridelke in izdelke? Če je odgovor pozitiven, prosimo če jih navedete katere?

Da. V mesecu decembru smo kot protokolarna darila uporabili med, medico in penečo medico zagorskega čebelarja Jožeta Piklja.

10. Se v vaši občini na področju ohranjanja čebel in okolja ukvarjate še s kakšno aktivnostjo, ki je niste izpostavili v zgoraj naštetih vprašanjih?

Občina Zagorje ob Savi daje vse večji poudarek trajnostnemu razvoju občine. Posebno skrb posvečamo okolju (CEROZ - Regionalni center za ravnanje z odpadki Zasavje, izgradnja kolektorja in centralne čistilne naprave, širjenje daljinskega ogrevanja z lesno biomaso, obveščanje javnosti o obnovljivih virih energije in učinkoviti rabi energije (prikazi v raziskovalni enoti OLEA), čistilnih akcijah in ohranjanju ruralnega območja – sofinanciranje naložb v posodabljanje kmetijskih gospodarstev, sofinanciranje urejanja kmetijskih zemljišč in dostopov ter sofinanciranje urejanja pašnikov.

Kontaktna oseba na Občini Zagorje ob Savi:

Damir KOZOLIĆ

Cesta 9. avgusta 5

1410 Zagorje ob Savi

tel.: 03 56 55 713

e-naslov: damir.kozolic@zagorje.si

Lep pozdrav!

Pripravil:
Damir KOZOLIĆ

Vodja oddelka:
Blanka ŠMIT